

Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про внесення змін до «Цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст.20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту на території Броварської міської територіальної громади, здійснення заходів з безпеки та захисту населення і території, об'єктів національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, поліпшить стан енергозабезпечення 56-ДПРЧ, підвищить рівень готовності сил цивільного захисту до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою Програми є забезпечення виконання Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», закону України від 21 жовтня 2021 року №1818-ІХ «Про енергетичну ефективність», постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 №1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту».

Встановлення секційних воріт підвищить стан енергозабезпечення 56-ДПРЧ та дозволить збільшити ширину проїзду, що в свою чергу забезпечить стоянку зазначеної техніки в гаражі підрозділу та оперативне залучення при виникненні пожеж та надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Броварській міській територіальній громаді.

3. Правові аспекти.

Кодекс Цивільного захисту України.

Закон України від 21 жовтня 2021 року №1818-ІХ «Про енергетичну ефективність».

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 №1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Дана Програма потребує фінансового забезпечення у розмірі 255,0 тис. грн. для встановлення секційних воріт 56-ДПРЧ по вулиці Ярослава Мудрого,55.

5. Прогноз результатів.

Внесення змін до «Цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки» сприятиме підвищенню стану енергозабезпечення 56-ДПРЧ, оперативному реагуванню на виникнення надзвичайних ситуацій, та суттєвому покращенню показників стану цивільного захисту у Броварській міській територіальній громаді.

6. Суб'єкт надання проекту рішення.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Грабовець Анатолій Кирилович - головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця.

Передбачувані обсяги фінансування програми по рокам

№ п/п	Перелік заходів програми	Стара редакція (тис. грн.)	Нова редакція (тис. грн.)	Зміни (тис. грн.)
1.	Виділення субвенції на придбання сучасного пожежно-технічного озброєння, спорядження, приладів розвідки надзвичайних подій та ситуацій, засобів освітлення та зв'язку, аварійно-рятувального обладнання (пневматичного та гідравлічного, тощо), будівельних матеріалів, встановлення секційних воріт, переобладнання (дообладнання) пожежного автомобіля	450,0	705,0	+255,0
Всього:		15201,0	15456,0	+255,0

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами

Василь ДОВГАНЬ